

ПРОТОКОЛ № 9

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

27 вересня 2017 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Державного агентства лісових ресурсів України, Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідали: представник ліквідатора-арбітражного керуючого ДП «Київський завод «Ремдизель» Міністерства оборони України – Боженко Віталій Миколайович, головний бухгалтер ДП «ЕКО» - Красиленко Галина Іванівна, заступник генерального директора ДНВК «Київський інститут автоматики» - Грабовський Георгій Геннадійович, заступник генерального директора ДП «Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр» (по ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів») – Мраченко Олександр Леонідович, директор ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» - Нестеренко Георгій Федорович, директор ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» - Дюжилова Наталія Олександрівна, головний бухгалтер ДП «Розрахунковий центр послуг» - Дунай Алла Олександрівна, директор Представництва «Акціонерне товариство «Федеральная грузовая компания» - Кушнірчук Віктор Григорович.

В обговоренні питання брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у м. Києві – Михайлов Анатолій Іванович, головний спеціаліст відділу управління державною власністю Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України – Залевська Наталія Леонідівна, начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – Левчук Тетяна Іванівна, заступник начальника відділу планування та аналізу фінансово-господарської діяльності управління діяльності суб'єктів господарювання, підпорядкованих Міністерству департаменту управління державною власністю Міністерства економічного розвитку і торгівлі України – Муравська Олена Миколаївна, головний спеціаліст відділу праці та заробітної плати Державного агентства лісових ресурсів України – Хівренко Наталія Борисівна.

Інформація про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві станом на 01.09.2017

Згідно даних оперативного моніторингу протягом серпня 2017 року із загальної кількості підприємств, на яких згідно статистичних даних на 01.08.2017 мала місце заборгованість із виплати заробітної плати, 6 підприємств у повному обсязі погасили таку заборгованість на загальну суму 0,8 млн грн, ще на 17 підприємствах заборгованість зменшилась на 2,1 млн грн.

В той же час, на 19 підприємствах-боржниках відбулось зростання заборгованості на загальну суму майже 2,0 млн грн.. Крім того, виникло 4 нових підприємства-боржника обсяг боргу на яких склав 1,1 млн грн.

Враховуючи зазначене, у порівнянні з попереднім місяцем заборгованість із заробітної плати по місту Києву зросла на 0,2% або на 0,2 млн грн та згідно попередніх статистичних даних на 01.09.2017 складала 95,6 млн грн., що на майже на чверть або на 19,1 млн грн більше порівняно з початком ц.р. та на 15,7 % або на 13,0 млн грн більше у порівнянні з 01 вересня 2016 року.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва

На 01.09.2017 боржниками із заробітної плати залишались 72 столичних підприємства, а саме:

- 38 державних підприємств обсяг боргу на яких склав 52,6 млн грн або 55,0 % від загальної суми боргу по місту;
- 1 комунальне підприємство – 0,1 млн грн (0,1 %);
- 33 підприємства недержавного сектору – 42,9 млн грн (44,9 %).

В комунальному секторі заборгованість залишилась на КП «Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737» – 104,2 тис. грн. Борг виник у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик».

Серед підприємств державного сектору найбільшими боржниками залишалися підприємства, які:

- входять до складу ДК «Укроборонпром» – майже 23,7 млн грн (НДІ «Квант» – 9,1 млн грн; КНДІ гідроприладів – 7,6 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 3,5 млн грн; НДІ навігації і управління – 2,0 млн грн; НДІ електромеханічних приладів – 0,9 млн грн тощо);
- знаходяться у сфері управління:
 - Мінрегіону – 11,0 млн грн (Київдіпротранс – 5,3 млн грн; ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,6 млн грн; Український НДПКІ будівельних матеріалів та виробів, ДНДтаПВІ «НДІпроектреконструкція» - по 0,2 млн грн тощо);
 - Мінагрополітики – майже 4,7 млн грн (УДАП «УкрДАГП» - 2,2 млн грн; Українська державна база авіаційної охорони лісів - майже 1,0 млн грн; Український НДПІ харчової промисловості - 0,7 млн грн; Головний НДПІ землеустрою» - 0,2 млн грн тощо);
 - Мінекологі – 2,2 млн грн (ДП «Держекоінвест» – 2,2 млн грн);
 - Держкомтелерадіо – 2,1 млн грн (Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - 2,0 млн грн тощо);
 - Мінекономрозвитку – майже 2,0 млн грн (ДНВК «Київський інститут автоматики» – 1,1 млн грн; ДНПТІ промислових технологій - 0,5 млн грн; ДП «Еко» - майже 0,2 млн грн тощо);
 - Міненерго – майже 1,2 млн грн. (ДП «Енергопроект» - майже 1,1 млн грн; НДІ нафтопереробної та нафтохімічної промисловості «Масма» - 0,1 млн грн тощо).

Серед підприємств-боржників із заробітної плати *недержавного* сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 13,4 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 5,7 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 4,9 млн грн; ПАТ «Краплинка» - 3,5 млн грн; ТОВ Авіакомпанія «Марс» - 3,4 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 2,0 млн грн.. Представництво «Акціонерне товариство «Федеральная грузовая компания» - 1,2 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

В розрізі категорій боржників розподіл заборгованості має наступний вигляд: 51 діючих (економічно активних) підприємств – 72,9 млн грн або 76,2% від загального боргу; 6 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – майже 9,2 млн грн або 9,6%; 15 економічно неактивних підприємств - 13,6 млн грн (14,2 %).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце згідно попередніх статистичних даних на 01.09.2017, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – майже 57,0 млн грн або 59,6% від загального обсягу боргу; в установах фінансової та страхової діяльності – майже 15,6 млн грн (16,4%); на промислових підприємствах – 8,2 млн грн (7,8%) та на підприємствах транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності – 4,1 млн грн (4,3%).

Завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – серпня 2017 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 44,6 млн грн заборгованої заробітної плати.

Згідно оперативних даних протягом вересня 2017 року (на 25.09.2017) підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.09.2017 значились в переліку боржників, було виплачено 2,6 млн грн заборгованої заробітної плати (за липень 2017 року та попередні періоди), при цьому 5 підприємств погасили борги у повному обсязі на 1,3 млн грн.

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої В.В. про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно попередніх статистичних даних на 01.09.2017, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. представника ліквідатора ДП «Київський завод «Ремдизель» Боженка В.М., що постановою Господарського суду м. Києва від 07.12.2011 у справі № 43/329 ДП «Київський завод «Ремдизель» визнано банкрутом та відкрито ліквідаційну процедуру. Повноваження органів управління припинено, господарську діяльність завершено. Активи та дебіторська заборгованість для можливого погашення кредиторської заборгованості у банкрута відсутні. Погашення існуючих боргів із заробітної плати (0,6 млн грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (0,4 млн грн), буде відбуватись відповідно до норм Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом». Наразі проводиться робота щодо передачі гуртожитку, який знаходиться на балансі підприємства, в комунальну власність територіальної громади м. Києва, після чого буде завершено ліквідаційну процедуру підприємства;

2.2. головного спеціаліста відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у м. Києві Михайлова А. І. про те, що ТОВ «Виробничо-комерційне підприємство «ЮК-Постачання» визнано банкрутом та знаходиться в стадії ліквідації. Активи та дебіторська заборгованість для можливого погашення кредиторської заборгованості у банкрута відсутні. Погашення існуючих боргів із заробітної плати (0,4 млн грн)

та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (0,1 млн грн), буде відбуватись відповідно до норм Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» після завершення ліквідаційної процедури товариства.

2.3. головного бухгалтера ДП «ЕКО» Красиленка Г.І. та заступника начальника відділу планування та аналізу фінансово-господарської діяльності правління діяльності суб'єктів господарювання, підпорядкованих Міністерству департаменту управління державною власністю Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Муравської О.М., що заборгованість із виплати заробітної плати (197 тис. грн) виникла з технічних причин (несвоєчасно вирішено кадрове питання призначення касира). Наразі заборгованість із заробітної плати погашена у повному обсязі, завершується виплата заробітної плати працівникам за серпень ц.р. та першу половину вересня ц.р.;

2.4. заступника генерального директора ДНВК «Київський інститут автоматики» Грабовського Г.Г, що відносно корпорації порушено провадження у справі про банкрутства за позовом ПАТ «Київенерго». Поточна заробітна плата працівникам виплачується вчасно, заборгованість із заробітної плати у сумі майже 1,1 млн грн (квітень 2009 - липень 2011 рр.), зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (1,7 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (наукові пенсії – 0,8 млн грн), буде погашатися за рахунок коштів, отриманих від господарської діяльності та реалізації списаного майна корпорації з урахуванням врегулювання питання порушеного провадження у справі про банкрутство;

2.5. заступника генерального директора ДП «Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр» Мраченка О.Л., що погашення заборгованості із заробітної плати колишнім працівникам ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів» (979,8 тис.грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (277,1 тис. грн) буде здійснено після завершення процедури припинення підприємства шляхом приєднання до ДП «Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр» термін якої продовжено до 31.12.2017;

2.6. директора ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» Нестеренка Г.Ф., що залишок заборгованості із заробітної плати працівникам підприємства (620,0 тис грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (126,0 тис. грн) планується погасити згідно затвердженого графіка до кінця грудня 2017 року за рахунок коштів, отриманих від господарської діяльності та погашення дебіторської заборгованості;

2.7. директора ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» Дюжилової Н.О., що погашення заборгованості із заробітної плати перед працівниками підприємства (0,2 млн грн.) планується здійснити у повному обсязі протягом трьох місяців при цьому буде забезпечено своєчасну виплату поточної заробітної плати. Погашення боргів перед Пенсійним фондом України (0,9 млн грн. - наукові пенсії), буде вирішуватись за результатами розгляду цього питання у судовому порядку;

2.8. головного бухгалтера ДП «Розрахунковий центр послуг» Дунай А.О., що погашення заборгованості із заробітної плати працівникам підприємства (114,7 тис.грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (163,6 тис. грн) планується здійснити у повному обсязі до 01.01.2018 з урахуванням забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати;

2.9. директора Представництва «Акціонерне товариство «Федеральная грузовая компания» Кушнірчука В.Г., що заборгованість із заробітної плати (1,2 млн грн.) виникла у зв'язку з введеними санкціями до АТ «ФГК» на 12 місяців (Указ Президента України від 15.05.2017 №133/2017 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 28 квітня 2017 року «Про застосування персональних спеціальних економічних і інших обмежувальних заходів (санкцій)» п. 420 Переліку), а Представництво, як структурний підрозділ вказаної компанії, не може отримувати фінансування для здійснення платежів, в т.ч. і для погашення заборгованості по заробітній платі та обов'язковим платежам до бюджету України. Наразі на банківських рахунках Представництва наявні кошти у сумі майже 1,6 млн грн, яких достатньо для погашення боргів із заробітної плати та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (майже 0,2 млн грн);

2.10. начальника управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Давиденка В.І., що керівництво ПАТ «Український інститут по проектуванню об'єктів газової промисловості «Укргазпроект» постійно ігнорує участь у засіданнях районної та міської тимчасових комісій. За інформацією керівника товариства, поточна заробітна плата виплачується вчасно, а існуючу заборгованість із заробітної плати у сумі 826,3 тис. грн (за 2016 рік перед 16 працівниками), планується погасити до 31 березня 2018 року.

3. Відмітити, що керівники (представники) ТОВ «Виробничо-комерційне підприємство «ЮОК-Постачання», ПАТ «Український інститут по проектуванню об'єктів газової промисловості «Укргазпроект» та представник Міністерства оборони України не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома письмову інформацію столичних підприємств про забезпечення своєчасної виплати заробітної плати за серпень ц.р. та погашення у повному обсязі простроченої заборгованості із заробітної плати (за липень 2017 року та попередні періоди), а саме: ДП «НСК «Олімпійський» (546,5 тис. грн), ДП «Укрдіпроліс» (169,2 тис. грн), ТОВ «Позашкільний навчальний заклад «Мовна школа «Міжнародний дім» (50,9 тис. грн.) та ДП «Підприємство із забезпечення нафтопродуктами» (35,7 тис. грн).

5. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких знаходяться столичні державні підприємства-боржники із виплати заробітної плати та які були запрошені на засідання Комісії, з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня

2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», доручення Кабінету Міністрів України від 20.01.2017 № 38734/64/1-16, рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30.03.2017 та доручення Кабінету Міністрів України від 28.08.2017 № 31971/5/1-17, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити додаткових дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2017 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому, а також ініціювати притягнення до відповідальності керівників підприємств-боржників, які допустили порушення чинного законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати, зокрема:

5.1. Міністерству економічного розвитку і торгівлі України - сприяти врегулюванню питання реструктуризації боргів ДНВК «Київський інститут автоматика» перед ПАТ «Київенерго» в рамках порушеного провадження у справі про банкрутство корпорації;

5.2. Державному агентству лісових ресурсів України - сприяти прискоренню завершення процедури припинення ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів» шляхом приєднання до ДП «Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр», зокрема прискорення проведення відповідної перевірки (звірки) Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві для підписання передавального акту;

5.3. Міністерству енергетики та вугільної промисловості України – сприяти забезпеченню ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» державними замовленнями та своєчасним розрахункам за виконані роботи, а також безумовного забезпечення додержання керівництвом підприємства норм чинного законодавства щодо першочерговості виплати заробітної плати;

5.4. Міністерству оборони України – налагодити конструктивну співпрацю з ліквідатором ДП «Київський завод «Ремдизель» з метою прискорення завершення ліквідаційної процедури, зокрема сприяння прискоренню процедурі передачі гуртожитку підприємства у комунальну власність територіальної громади м. Києва;

5.5. Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України – сприяти забезпеченню державними замовленнями та своєчасним розрахункам за виконані роботи ДП «Український НДПКІ будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ», а також перевірити та оптимізувати питання щодо вартості орендної плати для зазначеного підприємства; забезпечення належного контролю щодо погашення боргів із заробітної плати на ДП «Розрахунковий центр послуг».

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.11.2017**.

6. Подільській районній в місті Києві державній адміністрації взяти на особливий контроль питання:

6.1. щодо прискорення завершення процедури передачі гуртожитку ДП «Київський завод «Ремдизель» у комунальну власність територіальної громади м. Києва, що сприятиме завершенню процедури ліквідації підприємства та погашення існуючих боргів відповідно до норм Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом»;

6.2. моніторингу стану виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї, що мала місце на 01.09.2017 на ДП «Український НДПКІ будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ».

Про результати проведеної роботи: по підпункту 6.1. поінформувати Комісію до **01.11.2017**, по підпункту 6.2. – **інформувати** Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно до 4 числа** до повного погашення підприємством боргу.

7. Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації з'ясувати у ліквідатора ТОВ «Виробничо-комерційне підприємство «ЮК-Постачання» кінцевий термін завершення ліквідаційної процедури товариства.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **01.11.2017**.

8. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області розглянути питання щодо проведення у жовтні-листопаді 2017 року повторних перевірок підприємств-боржників із заробітної плати суб'єкти господарювання, які за даними органів статистики на 01.09.2017 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21.09.2017 № 051-12655-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості, зокрема проведення у листопаді ц.р. повторних перевірок ПАТ «Український інститут по проектуванню об'єктів газової промисловості «Укргазпроект» та ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» у разі відсутності динаміки зменшення боргів на цих підприємствах на 01.11.2017.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **30.11.2017**.

9. Рекомендувати директору Представництва «Акціонерне товариство «Федеральная грузовая компания» у судовому порядку вирішити питання розблокування банківських рахунків представництва з метою погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати.

10. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **06.11.2017** підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації) до Кабінету Міністрів України щодо сприяння прискоренню вирішення в межах чинного законодавства питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування Представництвом «Акціонерне товариство «Федеральная грузовая компания».

11. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:
- забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;
 - забезпечити складання (перегляд), погодження та затвердження в установленому порядку реальних графіків погашення цієї заборгованості на 2017 рік (з урахуванням фінансових можливостей та своєчасної виплати в першочерговому порядку поточної заробітної плати) та дотримання їх виконання;
 - з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

12. Голосіївській, Печерській, Подільській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:
- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;
 - забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2 та 11 Протоколу, а також **щомісячно до 4 числа** надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.

13. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям продовжити проведення в межах компетенції відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік, пунктів 1 та 4 розділу III рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30 березня 2017 року (доручення № 18242 від 24.05.2017) та доручення Кабінету Міністрів України від 28.08.2017 № 31971/5/1-17 (доручення № 32355 від 14.09.2017).

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно** в установлені терміни.

14. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у лютому 2018 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії



В. Соя